
 

 

 
 

«Από το  Αρχαίο Θέατρο στα Κόμικς»  

ΝΕΟ! Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση  

 

Το   εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα υπό τον γενικό τίτλο «Από το αρχαίο θέατρο στα 

κόμικς» βασίζεται στα βιβλία του γνωστού συγγραφέα σεναρίων κόμικς, κο Τάσο 

Αποστολίδη και υποστηρίζεται από το συγγραφικό του αρχείο που φιλοξενείται στη 

Σχολή. Τα έργα που θα προσεγγίσουμε η «Ιφιγένεια στην Αυλίδα» του Ευριπίδη και η 

«Αντιγόνη» του Σοφοκλή, σε διασκευές του Τ. Αποστολίδη και σε εικόνες Γ. Τραγάκη 

και Κ. Αρώνη αντίστοιχα. 

 

Το πρόγραμμα έχει δίωρη διάρκεια με δυνατότητα δύο παράλληλων εφαρμογών (2 

σχολικών ομάδων) για το ίδιο σχολείο.  

Εφαρμόζεται από εκπαιδευμένα στελέχη μας με εκπαιδευτική ιδιότητα και όπως όλα μας 

τα προγράμματα έχει έντονο βιωματικό χαρακτήρα και είναι σχεδιασμένο για διαρκή 

συμμετοχή των παιδιών. 

Στόχοι του προγράμματος  

Οι βασικοί στόχοι του προγράμματος είναι: 

 

1. Επαφή των παιδιών με κλασικά έργα της αρχαίας ελληνικής γραμματείας μέσα από 

διασκευές με την προσφιλή τους τέχνη των κόμικς, σε βιβλία υψηλής αισθητικής. 

2. Δημιουργική έκφραση με θεατρικές τεχνικές, με αφορμή αρχαίες τραγωδίες. 

3. Δημιουργική αναπαράσταση αφηγήσεων μέσα από την τεχνική των κόμικς. 

4. Ευαισθητοποίηση των παιδιών και ανάδειξη αξιών μέσα από αρχαίους μύθους 

5. Κινητοποίηση των μαθητών για παραπέρα επαφή με την αρχαία ελληνική 

γραμματεία και την τέχνη των κόμικς. 

 

Σύντομη περιγραφή δραστηριοτήτων 

Εισαγωγικά: Εξηγούμε στα παιδιά πως, θα προσεγγίσουμε τους αρχαίους μύθους και 

τους μεγάλους τραγικούς ποιητές μας μέσα από θεατρικά παιχνίδια και δραστηριότητες 

αλλά και μέσα από την τέχνη των κόμικς. Δίνουμε λίγες πληροφορίες σχετικά με το 

αρχαίο θέατρο, υποκριτές, χορό και τους τραγικούς ποιητές.  

 

Θεατρικά παιχνίδια εξοικείωσης: «Από τον κύκλο στο θέατρο» και «Από τον χώρο στον 

χορό»  

 

Σύντομη αφήγηση και απαγγελία θεατρικού κειμένου από τα παιδιά: Ξεκινάμε με μία 

από τις προτεινόμενες τραγωδίες «Ιφιγένεια στην Αυλίδα» του Ευριπίδη ή «Αντιγόνη» του 

Σοφοκλή. 

Προβάλουμε ταινία 5λεπτης διάρκειας για την τραγωδία. 

 

 

 



 

 

 

 

Αναπαράσταση στιγμιότυπων των έργων με ζωντανές εικόνες σε κάδρο 

Τα παιδιά, με πρόχειρες μεταμφιέσεις στους πρωταγωνιστές των έργων, αναπαριστούν 

σημαντικές επιλεγμένες σκηνές και γράφουν διαλόγους. 

 

Δοκιμασίες ηρώων του έργου:  Οι μαθητές/τριες συνεργάζονται σε ομάδες και 

προκαλούν δίκες, ανακρίσεις, συνεντεύξεις των ηρώων. 

 

Δημιουργώ το δικό μου κόμικ: Τα παιδιά γίνονται φανταστικοί συγγραφείς. Επινοούν-

γράφουν διαλόγους στις σκηνές που τους δίνουμε. 

 

Όμοια συνεχίζουμε με τη δεύτερη τραγωδία. 

Για την περίπτωση που ο χρόνος των δραστηριοτήτων υπερβαίνει τη δυνατότητα της 

τάξης, μπορεί κάποια να εξαιρεθεί σε συνεννόηση με τον εκπαιδευτικό. 

 

 

Για την καλύτερη οργάνωση της επίσκεψής σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 

τουλάχιστον 15 ημέρες νωρίτερα και για τους ανοιξιάτικους μήνες τουλάχιστον έναν μήνα 

νωρίτερα. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 Η διάρκεια του προγράμματος είναι  2 ώρες το ελάχιστο. 

 Το κόστος της επίσκεψης είναι 5,50€ για κάθε παιδί. 

 Πληροφορίες: Τηλ: 2310-492768, 492756 , email: scamp@afs.edu.gr 

      Ώρες επικοινωνίας: 9:00-14:30 
 

 

Θεωρούμε σκόπιμο να σημειώσουμε ότι τα έσοδα από τις πολλαπλές δραστηριότητες της 

Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής διατίθενται για τις υποτροφίες των μαθητών της καθώς 

όλοι τους είναι υπότροφοι και προέρχονται κυρίως από αγροτικές περιοχές της Ελλάδας. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τ.Θ. 60097, 57001 Θέρμη, Τηλ.:2310492756, 2310492768 


